

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23.10.2024 № 3627-пм

г. Магадан

О признании утратившим силу постановления мэрии города Магадана от 09.09.2021 № 3032 «Об организации проведения мониторинга качества предоставления государственных (муниципальных) услуг на территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет**:

- 1. Признать утратившими силу следующие муниципальные правовые акты:
- постановление мэрии города Магадана от 09.09.2021 № 3032 «Об организации проведения мониторинга качества предоставления государственных (муниципальных) услуг на территории муниципального образования «Город Магадан»;
- постановление мэрии города Магадана от 11.07.2022 № 2287-пм «О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 09.09.2021 № 3032 «Об организации проведения мониторинга качества предоставления государственных (муниципальных) услуг на территории муниципального образования «Город Магадан»;
- постановление мэрии города Магадана от 04.04.2023 № 904-пм «О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 09.09.2021 № 3032 «Об организации проведения мониторинга качества предоставления

государственных (муниципальных) услуг на территории муниципального образования «Город Магадан»;

- постановление мэрии города Магадана от 23.08.2024 № 2846-пм «О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 09.09.2021 № 3032 «Об организации проведения мониторинга качества предоставления государственных (муниципальных) услуг на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте мэрии города Магадана в сети Интернет.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан